
SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

9600 Sárvár, Várkerület 2. 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. október 10-én (csütörtökön) 

16.00 órai kezdettel a Nádasdy-vár dísztermében megtartott alakuló üléséről. 

 

Jelen vannak: polgármester, 

  10 fő önkormányzati képviselő: 

 

  Kondora István,   

Gácsi Tibor, Kampelné Kozlovszki Marianna,  

Klimits István, Dr. Máhr Tivadar,  

Németh Róbert, Strompová Viktória,  

Toldi Tamás, Varga Jenő,  

Varga Károly, Vinter István képviselők. 

 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 

  Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke, 

Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző, 

  Dr. Bankits László aljegyző, irodavezető, 

  Erdős Katalin irodavezető, úgy is mint jegyzőkönyvvezető, 

  Halászné Udvardi Sarolta irodavezető, gazdasági vezető, 

Vargyai Vilmos irodavezető. 

 

Jelen vannak továbbá: 

  Érdeklődő állampolgár:   80 fő   

  Televíziós közvetítést vezetők:     2 fő  

Erdős Katalin  jegyzőkönyvvezető, úgy is mint tanácskozási joggal jelen lévő. 

 

Kondora István polgármester: Kéri a jelenlevőket, hogy Szilágyi-Varga Diána 

népdalénekessel közösen énekeljék el a Himnuszt. 

 

HIMNUSZ. 

 

Kondora István polgármester: Kéri a jelenlévőket, hogy hallgassák meg Lovász Adrienn:  

Sárvár ölén című versét. 

 

Lovász Adrienn Sárvár ölén című versét adja elő.   

 

Kondora István polgármester: Megállapítja, hogy a 2024. június 9-i önkormányzati képviselő-

választáson megválasztott 11 fő települési önkormányzati képviselőből 11 fő jelen van, az 

alakuló ülés határozatképes, azt megnyitja.  

 

Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő napirenddel megegyezően javasolja megállapítani. 

Az ülés napirendjére tett javaslatát szavazásra teszi fel.  
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A képviselő-testület a javaslatot elfogadja, és az ülés napirendjét egyhangúlag - 11 igen, 0 

nem, 0 tartózkodás szavazattal - az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

N A P I R E N D: 

 

 

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről 

Előadó: Dr. Komáromi László a Helyi Választási Bizottság elnöke 

2. Az önkormányzati képviselők eskütétele 

Előadó: Dr. Komáromi László a Helyi Választási Bizottság elnöke 

3.  A polgármester eskütétele 

Előadó: Dr. Komáromi László a Helyi Választási Bizottság elnöke 

4.  A szavazatszámláló bizottság elnökének és tagjainak megválasztása 

Előadó: Kondora István polgármester 

5.  Alpolgármester választása  

Előadó: Kondora István polgármester 

6.  Az alpolgármester eskütétele 

Előadó: Kondora István polgármester 

 

 

1. Napirendi pont: Előadó: Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke 

 

Kondora István polgármester: Felkéri dr. Komáromi Lászlót, a Helyi Választási Bizottság 

elnökét, hogy tájékoztassa a jelenlévőket a helyhatósági választások eredményéről. 

 

Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Köszönti a jelenlevőket a Helyi 

Választási Bizottság nevében. Tájékoztat arról, hogy a 2024. június 9-én megtartott települési 

önkormányzati képviselők választása Sárvár város nyolc egyéni választókerületében 

eredményes volt.  

 

Sárvár város 1. számú egyéni választókerületében Varga Károly, a FIDESZ-KDNP közös 

jelöltje kapta a legtöbb, 383 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 

49,93 %-a. Ezzel Varga Károly urat Sárvár város 1. számú egyéni választókerületében 

önkormányzati képviselővé megválasztották. 

 

Sárvár város 2. számú egyéni választókerületében Klimits István, a Sárváriakért Egyesület 

jelöltje kapta a legtöbb, 550 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 

68,07 %-a. Ezzel Klimits István urat Sárvár város 2. számú egyéni választókerületében 

önkormányzati képviselővé megválasztották. 

 

Sárvár város 3. számú egyéni választókerületében dr. Máhr Tivadar, a FIDESZ-KDNP közös 

jelöltje kapta a legtöbb, 416 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 

54,03 %-a. Ezzel dr. Máhr Tivadar urat Sárvár város 3. számú egyéni választókerületében 

önkormányzati képviselővé megválasztották. 
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Sárvár város 4. számú egyéni választókerületében Strompová Viktória, a Sárváriakért 

Egyesület jelöltje kapta a legtöbb, 412 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes 

szavazat 52,15 %-a. Ezzel Strompová Viktória hölgyet Sárvár város 4. számú egyéni 

választókerületében önkormányzati képviselővé megválasztották. 

 

Sárvár város 5. számú egyéni választókerületében Németh Róbert, a FIDESZ- KDNP közös 

jelöltje kapta a legtöbb, 526 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 

62,62 %-a. Ezzel Németh Róbert urat Sárvár város 5. számú egyéni választókerületében 

önkormányzati képviselővé megválasztották. 

 

Sárvár város 6. számú egyéni választókerületében Vinter István, a FIDESZ-KDNP közös 

jelöltje kapta a legtöbb, 382 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 

50,6 %-a. Ezzel Vinter István urat Sárvár város 6. számú egyéni választókerületében 

önkormányzati képviselővé megválasztották. 

 

Sárvár város 7. számú egyéni választókerületében Kondora István, a FIDESZ-KDNP közös 

jelöltje kapta a legtöbb, 512 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 

55,96 %-a. Ezzel Kondora István urat Sárvár város 7. számú egyéni választókerületében 

önkormányzati képviselővé megválasztották. 

 

Sárvár város 8. számú egyéni választókerületében Varga Jenő, a FIDESZ-KDNP közös 

jelöltje kapta a legtöbb, 621 szavazatot, amely a jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 

63,63 %-a. Ezzel Varga Jenő urat Sárvár város 8. számú egyéni választókerületében 

önkormányzati képviselővé megválasztották. 

 

Sárvár városban a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 

törvény alapján 3 kompenzációs listás mandátum szerezhető. 

A FIDESZ-KDNP jelölő szervezetek által bejelentett kompenzációs listáról Kampelné 

Kozlovszki Marianna hölgy szerzett képviselői mandátumot. 

A Sárváriakért Egyesület jelölő szervezet által bejelentett kompenzációs listáról Gácsi Tibor 

úr és Toldi Tamás úr szereztek képviselői mandátumot.  

 

Kondora István polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. 

 

 

2. Napirendi pont: Előadó: Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke 

 

Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Kéri, hogy a jelenlévők álljanak 

fel, a képviselők pedig mondják utána az eskü szövegét. 

 

Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke kiveszi az esküt.  

 

A képviselők a következő esküt teszik: 

 

„Én, ……………. /név/ becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz 

és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Sárvár város fejlődésének 

előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 

gyakorlom. 
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(a eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

(Az esküokmány a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.) 

 

Dr. Komáromi László: Kéri az esküt tett képviselőket, hogy nevük elhangzása után írják alá 

az eskütételi okmányt. 

 

Ének hangzik el Szilágyi-Varga Diána népdalénekes előadásában: Magyarország az én hazám 

címmel. 

 

3. Napirendi pont: Előadó: Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke 

 

Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 

a 2024. június 9. napján megtartott polgármester választás Sárvár városban eredményes volt.  

 

Kondora István, a FIDESZ-KDNP közös jelöltje kapta a legtöbb, 4 059 szavazatot, amely a 

jelöltekre leadott összes érvényes szavazat 61,56 %-a. Ezzel Kondora István urat Sárvár város 

polgármesterévé megválasztották. 

 

Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Kéri, hogy a jelenlévők ismét 

álljanak fel, a polgármester úr pedig mondja utána az eskü szövegét. 

 

Dr. Komáromi László, a Helyi Választási Bizottság elnöke kiveszi az esküt. 

Kondora István polgármester a következő esküt teszi: 

 

„Én, Kondora István becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Sárvár város fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

(Az esküokmány a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.) 

 

Kondora István polgármester: Az első gondolatok nyilvánvalóan a köszöneté kell, hogy 

legyenek. Köszöni a sárváriaknak, hogy immár negyedik alkalommal bízzák meg a 

polgármesteri tisztség betöltésével. Amikor az ember már negyedszer vállalkozik arra, hogy 

polgármester legyen, akkor elég nehéz sok újdonságot mondani. Mégis úgy gondolja, hogy ez 

a bizalom nemcsak neki szól, hanem annak a csapatnak is, aki segítette a munkáját. A Sárvári 

Közös Önkormányzati Hivatal dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző vezetésével az 

irodavezetők munkájával és a kollegákkal egyetemben olyan biztos támpontot, 

magabiztosságot jelentettek számára, melyet nem tud eléggé megköszönni és meghálálni. 

Valószínű, hogy Márai Füves könyvének gondolatait is magukévá tették a hivatal dolgozói, 

aki azt mondja, hogy az a legjobb hivatal, és azok a legtökéletesebb hivatalnokok, akik a 

legkevésbé zavarják az emberek életét. Ebben a hivatalban a dolgozók nem bonyolítják az 

ügyeket, hanem megoldják az állampolgárok problémáit, még akkor is, hogyha  van néhány 

olyan ügy, amelynek megoldása hosszabb időt vesz igénybe, vagy talán van olyan is, amely 

jelen ismeretek szerint nem oldódik meg. Érvényes ez nemcsak a hivatal apparátusára, hanem 

a polgármesteri munkára, a képviselők munkájára is. Az elmúlt évtizedekben Sárvár 

különböző helyein végezte feladatait, ennek a városnak nagyon sokkal tartozik. 1975-ben egy 
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városi ösztöndíjat kapott, és onnantól kezdve szinte végig a Nádasdy várban dolgozott, 

amelyre ha visszagondol és ránéz a díszterem freskóira, akkor eszébe jut, hogy milyen 

feladatok várnak rá. Meg kell őrizni az elődök szellemi és fizikailag létrehozott örökségét, 

hogy mindezt át lehessen adni a jövő generációjának.  Ha a betöltött szerepét szűkíti, akkor a 

34 évet kell figyelembe vennie, amely külsős bizottsági tagként kezdődött majd 2002-től 

alpolgármesterként és 2010-től polgármesterként folytatódott a várost és a városiakat 

szolgálva. Ez a szolgálat mindig nagyon megtisztelő és különleges volt számára, ilyenkor arra 

gondolt, hogy visszaadhatott abból, amit a várostól és a város polgáraitól kapott. Az elmúlt 

évtizedek fejlődését végig nézve arra hívja fel a figyelmét mindenkinek, hogy az elődök 

szellemi és fizikailag létrehozott örökségén kívül az elődök szellemiségét, eredményeit nem 

negligálni, lerombolni, hanem ezekből együtt építeni kell. 70 évesen az elődök tisztelete az 

egyik legnagyobb motiváció és fontos szempont volt, amikor a polgármesteri tisztségért 

indult. 1968-tól már tudatosabban foglalkozott a város történetével. A Tinódi Gimnáziumban 

Naszádos tanár úr bemutatta a város történetét, az abból következő feladatokat. A város az 55 

évvel ezelőttihez képest nagyon sokat lépett előre, amely az elődök munkáját dicséri. A várost 

szeretni kell, nem szabad a város imázsát lerombolni, amely eddig felépült. A ciklus 

vállalásához az alkotás öröme is hozzájárult. A feladat annak kitalálása is, hogy mi legyen 

maga az alkotás. Az alkotás programokban, rendezvényekben, épületekben valósul meg. Az 

alkotó munkában mindenkinek részt kell vennie függetlenül attól, hogy ki mióta végzi a 

képviselői munkát. Ez a munka közös felelősség, az eredmény nemcsak a képviselők, hanem 

a sárváriak közös sikere is. Erre a munkára kaptak felhatalmazást a választópolgároktól a 

képviselők és erre a munkára hívja a képviselő-testület tagjait. Kéri az intézményvezetőket, és 

mindazokat, akik a városért dolgoznak, hogy ebben a közös munkában legyenek partnerek.  

     

Ének Szilágyi-Varga Diána népdalénekes előadásában: Isten áldja meg a magyart címmel. 

 

4. Napirendi pont: Előadó: Kondora István polgármester 

 

Kondora István polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján 

a képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a 

polgármester helyettesítésére alpolgármestert választ. A mai napon a főállású alpolgármester 

megválasztására nyílik lehetőség.   

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletnek 

megfelelően a képviselő-testület titkos szavazással dönt az alpolgármester megválasztásáról, a 

titkos szavazást az e feladatra létrehozandó ideiglenes bizottság bonyolítja le. 

A szavazatszámláló bizottság elnökének Németh Róbert képviselőt, tagjainak Klimits István 

képviselőt és Vinter István képviselőt javasolja megválasztani.  

A szavazatszámláló bizottság elnökére és tagjaira tett javaslatát kérdés, hozzászólás 

hiányában szavazásra teszi fel. 

 

A képviselő-testület egyhangúlag - 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással - az alábbi 

határozatot hozza: 

 

162/2024. /X.10./ számú képviselő-testületi határozat 

 

Sárvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alpolgármester – alakuló ülésen 

történő – megválasztásával kapcsolatos titkos szavazás lebonyolítására – ideiglenes 

bizottságként, három taggal – szavazatszámláló bizottságot hoz létre. 

A képviselő-testület a bizottság elnökévé: Németh Róbert, tagjává: Klimits István, Vinter 

István képviselőket választja meg. 
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A bizottság működésére Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Sárvár Város 

Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2015. (III.30.) önkormányzati 

rendelete 28-29. §-aiban meghatározottak az irányadóak. 

A bizottság tagjainak mandátuma az alpolgármester választás eredményének megállapításáig 

tart. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kondora István polgármester 

 

 

5. Napirendi pont: Előadó: Kondora István polgármester 

 

Kondora István polgármester: Dr. Máhr Tivadarral 2010 óta dolgozik együtt, akivel jól 

kiegészítik egymást. Az elmúlt években doktorátust szerzett, angol és német nyelvismerete  

kiváló, melyet közösen hasznosítanak az önkormányzati munka, testvérvárosi kapcsolatok  

során. Dr. Máhr Tivadar önkormányzati képviselőt javasolja alpolgármesternek 

megválasztani. Megkérdezi dr. Máhr Tivadar önkormányzati képviselőt, hogy az 

alpolgármesteri tisztségre történő jelölést elfogadja-e. 

 

Dr. Máhr Tivadar képviselő: Megköszöni a jelölést és azt tisztelettel elfogadja. 

 

Kondora István polgármester: Felkéri Németh Róbert képviselőt, a szavazatszámláló bizottság 

elnökét a titkos szavazás lebonyolítására.  

 

Kondora István polgármester: A titkos szavazás idejére szünetet rendel el. 

 

Szünetben: Megtörténik a szavazólapok elkészítése, kiosztása. A szavazás helye a Nádasdy-

vár díszterme melletti Kék szalon.  

Filmvetítés Sárvár lendületben címmel.  

 

Szünet után: 

 

Kondora István polgármester: Felkéri Németh Róbert képviselőt, a szavazatszámláló bizottság 

elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.  

 

Németh Róbert képviselő, a szavazatszámláló bizottság elnöke: A szavazatszámláló bizottság 

a feladatát elvégezte. Valamennyi képviselő szavazott. A bizottság megállapította, hogy az 

urnában 11 db érvényes szavazólap volt. Dr. Máhr Tivadar jelöltre 11 db érvényes szavazat 

érkezett, ezzel a képviselő-testület Őt alpolgármesterré választotta.  

A bizottság nevében gratulál dr. Máhr Tivadar alpolgármesternek a megválasztásához. 

 

A képviselő-testület 11 érvényes szavazattal, 0 érvénytelen szavazat, 0 tartózkodás szavazat 

mellett az alábbi határozatot hozza: 

 

163/2024. /X.10./ számú képviselő-testületi határozat  

 

Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Máhr Tivadar képviselőt – a képviselő-

testület megbízatásának idejére – Sárvár város főállású alpolgármesterének megválasztja. 
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Határidő: azonnal 

Felelős:  Kondora István polgármester  

 

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.) 

 

6. Napirendi pont: Előadó: Kondora István polgármester 

 

Kondora István polgármester: Felkéri az alpolgármestert eskütételre. 

 

Dr. Máhr Tivadar megválasztott alpolgármestertől kiveszi az esküt.   

 

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester a következő esküt teszi: 

 

„Én, dr. Máhr Tivadar becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Sárvár város fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

(Az esküokmány a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.) 

 

Kondora István polgármester: Átadja a megválasztott alpolgármesternek a megbízólevelet. 

 

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester: Elsősorban polgármester úrnak köszöni meg a felkérést erre 

a megtisztelő feladatra, közös együttműködésre, amely már 2010 óta tart. Köszöni a 

képviselő-testület tagjainak is az alpolgármesteri tisztsége megerősítését. Nagyon gyorsan 

elrepült az idő, jó visszagondolni arra, hogy mennyi jó, fontos és szép dolog valósulhatott 

meg közösen. Így már átlátható, hogy a közös munka eredményeként Sárvár város fejlődött, 

épült és szépült. Ez az ismételt újabb felkérés egy határkő, arra utal, hogy egy pillanatra 

megállva végig gondolható, hogy mi is történt. A munka folytatása egyrészt öröm, másrészt 

felelősség is, hisz a bizalmat meg kell szolgálni, mint ahogy ez történt az elmúlt másfél 

évtizedben is. 2019-ben elmondta, hogy vannak a teremben olyanok, akiknek van egy 

szenvedélye, amely részben egyéni, de adott esetben lehet közös is. Ezt a szenvedélyt 

Sárvárnak hívják. A szenvedély izzik, ég, és mindezt a sárváriak tisztelete mellet teszi. Albert 

Schweitzert idézve „emberként a legfontosabb dolgunk, hogy a másik ember rendelkezésére 

álljunk”. Legjobb megőrizni az elért dolgokat, még akkor is, ha a mai rohanó világ sokszor 

elfeledteti a legfontosabbat, az összetartozást, Egységgel, a város hírnevének megőrzésével 

lehet előbbre jutni. Mindez testületileg és egyénileg is fontos. A város jó hírnevének 

megőrzése felül kell hogy múlja az egyéni érdekeket is. Legyen mindenki büszke ez elmúlt 

évtizedek eredményeire, amely dr. Dénes Tibor nyugalmazott polgármester munkásságához 

szervesen kapcsolódik. Bátornak kell lenni, hisz előre nem tudható, milyen kihívásoknak kell 

megfelelni. A következő évek már a feladatokról szólnak egy megváltozott világban, háború 

mellett élve, annak negatív gazdasági kihatásaival együtt. A válságok a társadalmakon is 

valamilyen lenyomatot hagytak, melyből tanulni kell, de most sem tud mást ígérni, mint 

munkát és munkát a sárváriak érdekében. Javasolja magának és a képviselő-testület tagjainak 

is, hogy legyenek művészei annak a munkának, melyet a sárváriak feladatként adtak, hogy 

igazi mestereivé tudjanak válni a jó Isten áldásával.               

 

Kondora István polgármester: Szólásra jelentkezett dr. Kondora Bálint, a Vas Vármegyei 

Közgyűlés alelnöke. 
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Dr. Kondora Bálint, Vas Megye Közgyűlésének alelnöke: Köszöni a szót. A Vas Vármegyei 

Közgyűlés nevében gratulál az elnyert mandátumokhoz, különös figyelemmel a két hölgy 

képviselőre. A női energia dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyzőnek köszönhetően jelen volt 

eddig is, de a képviselő-testület arányában történő változás mindenképpen pozitív. Gratulál az 

először mandátumot szerző képviselőknek és a több alkalommal mandátumot szerzőknek 

egyaránt. Az első mandátumhoz jutás talán egyszerűbb, hisz akkor csak ígéret van a 

választópolgárok irányába, a többször mandátumokat szerzőknél már nehezebb, hisz ott már 

tettekre is szükség van, a választópolgárok bizalmát újra és újra el kell nyerni. 10 éve 

dolgozik a Vármegye szorosabban együtt Sárvár Város Önkormányzatával. 2014 után épült 

meg a Hild park, a Zene háza, a városi, városkörnyéki kerékpárút hálózat fejlődött, a 

Csónakázó tó fejlesztési alapjainak lerakása is közös volt. A munka folytatódott 2019 után is, 

de ez számtalan akadályba ütközött. Az elmaradt tervek, feladatok 2024 és 2029 közötti 

időszakban kell, hogy megvalósuljanak. Erre a munkára, és szövetségre tesz ajánlatot a 

városvezetés és a képviselő-testület felé. Ajándékként, mint ahogy 2019-ben is Vas 

Vármegyei szerencsepatkót ad át a polgármester úrnak. A lovat néha újra kell patkolni, hisz a 

patkó elkophat. Ez lesz a második patkó, hogy a ló jobban tudjon húzni vagy fékezni a lejtőn 

lefele. Átadja a szerencsepatkót Kondora István polgármesternek egyúttal jó munkát és jó 

egészséget kívánva. A képviselő-testület tagjainak Százxszép Vas Vármegye című könyvet, a 

Vas Vármegyei Önkormányzat kiadványát Gagyi Levente képviselő társával adja át, amely 

könyvben a Vas Vármegyéhez kötődő 100 közéleti személyiség mondja el gondolatait azzal, 

hogy mit jelent számukra „vasinak” lenni.    

 

Kondora István polgármester: Megköszöni dr. Kondora Bálint alelnöknek a szerencsepatkót 

és a könyvet. Megköszöni a jelenlévőknek az alakuló ülésen történő részvételt, az ülést 16.55 

órakor bezárja.  

Dr. Szalai Ferencné Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország dal előadása után mindenkit 

szeretettel vár a Házasságkötő terembe egy kötetlen beszélgetésre. 

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

         /:Kondora István:/     /:dr. Szijártó Valéria:/ 

            polgármester                    címzetes főjegyző 


